

声明10の(1. 2)節の1行目から2行目に誤植がありました。以下のように訂正します。

正誤表

誤	正
70 ペタベクレル ( $7 \times 10^{15}$ Bq)	70 ペタベクレル ( $70 \times 10^{15}$ Bq)
30 ペタベクレル ( $3 \times 10^{15}$ Bq)	30 ペタベクレル ( $30 \times 10^{15}$ Bq)